Matematikos testai 4 klasei pagal Standartizuota programa

Vertinimo instrukcija, 2016 m.

| testas
Uzdav. S ] T -
NI prendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1 30, 40, 50 1 Uz teisingai jraSytus abu skaicius
2 30 1 Uz teisingi nuspalvinta langel;.
3 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma
4a 883 1 Uz teisingg atsakyma
4b 483 1 Uz teisingg atsakyma
4c 280 1 Uz teisingg atsakyma
4d 212 1 Uz teisingg atsakyma
5 Pasirinktas variantas D 1 Uz teisingg atsakyma
6 Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma
7 | Ats.: 33 kilometrai. arba Ats.: 33 km. 1| UZteisingg atsakymg. Jei néra vardinimo, taskas
skiriamas (komunikavimo klaida).
U7 teisingg atsakyma (jei atsakymas be vardinimo,
8 Ats.: 51 zuvj. arba Ats.: 51. 1 komunikavimo klaidos néra, nes klausime paminéta,
ko mokinys iesko).
9 27 tujas 1 Uz teisingg atsakyma
Ats.: uzteks, nes 12 1 uztenka 150 km,
0 150 km yra daugiau negu 132 km.
arba Us teisi K i
10 Ats.: uzteks, nes dar liks benzino 18 km. 1 Z teisingg atsakyma su pagrindimu
arba
Ats.: uzteks, nes turi nuvaziuoti 132 km,
o benzino yra 150 km.
11 Nuspalvinti 2 balionai 1 Uz teisingai nuspalvintus balionus
12 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisingg atsakyma
9 .
13 100 1 Uz teisinga atsakyma
14 Pasirinktas variantas B 1 Uz teisinga atsakyma
Ats.: neteisingai. Uz teisingg atsakyma, bet tik jei yra sprendimas
15 arba 1 (vertinamas atsakymas, sprendimas reikalingas, kad
Ats.: turéjo gauti 1,20 Eur. matytysi, kad skai¢iavo, o ne spéjo).
16 Ats.: 1 m 30 cm. arba Ats.: 130 cm. 1 Uz teisingg atsakyma
17 Ats.: 4. 1 Uz teisingg atsakyma
18 ISbraukti skaiciai 4 ir 5 1 Uz teisingai iSbrauktus abu skaicius
19 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma
20 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma
21 Ats.: B 1 UZ teisingg atsakyma
22 Ats.: b 1 U? teisinga atsakyma
23 Ats.: 10 langeliy. arba Ats.: 10. 1 Uz teisinga atsakyma
. . . U7 teisinga atsakyma
24 Ats.: statiakampj gretasien]. ! (jei yra gramatiniy klaidy, taskas skiriamas)
25 Ats.: staciakampj. 1 U?Z teisingg atsakyma
26 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma
Uz teisingg atsakyma. Jei néra vardinimo
27 Ats.: 28 m?. arba Ats.: 28 kvadratiniai metrai. 1 arba vardinimas neteisingas, taskas skiriamas
(komunikavimo klaida).
Nubrézti sta¢iakampiai:
28 25;24 cm, plotis — 1 cm 1 Uz teisingai nubrézta staiakampj
ilgis 3 cm, plotis — 2 cm




29 Ats.: Smin. ir 25 s. Uz teisinga atsakyma
30 3’}261 Z‘éS.l:57aI}1’bla5[?rt1i1:, 7val. 15 min. Uz teisingg atsakyma (vietoj 7 val. gali bati 19 val.)
31 14 val. 30 min. Uz teisinga atsakyma
32 Pasirinktas variantas D Uz teisinga atsakyma
33 Ats.: 7 stiklines. arba Ats.: 7. Uz teisinga atsakyma
1) 18 +2 = 20 (kédz.) 2 taﬁkgi skiriami uz t.eisir.lgq sprgndimg; uz teisinga
_ e sprendima su komunikavimo klaidomis (be
2)20 x 9 =180 ( kedz.) . - L
] vardinimo ar su daliniu vardinimu)
Ats.: 180 Zmoniy.
34 arba 1 taskas skiriamas, kai sprendimo strategija
1) 9x18=162 (kédz.) pasirinkta teisingai, tatiau skai¢iavimuose yra klaida
2) 9x2=18 (kédz.) ir pateiktas skai¢iavimus atitinkantis atsakymas
L8 = .
.3) 1V62 1 8 =180 (kedz) Kai pateiktas teisingas atsakymas be sprendimo arba
Ats.: 180 Zmoniy. uzdavinys i§sprestas i§ dalies, taskai neskiriami.
35 Pasirinktas variantas D Uz teisingg atsakyma
36 rasytas skaicius 2 Uz teisingai jraSyta skaiciy
37 Pasirinktas variantas A Uz teisingg atsakyma




